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カンフー
息子と一緒にカンフーを始めました。始めた
ときはは弱小クラブチームでしたが、いつの
間にか全国大会出場で全国トップにも。今は
クラブの子供たちの指導を手伝っています。

Hobby & Private

金魚の研究

「何のために働くのか」

自分の人生を楽しみましょう

株式会社バンズ

工場長さん

株式会社バンズ
昭和44年設立、「株式会社ダスキン」とフランチャイズ契約を結び、群馬県全域に化学モップや
ダストコントロールマット、工業用ウェスなど約550種類のレンタル商品を提供している。スタッ
フは７０％以上が女性で、子育て中のママさんなど、女性が活躍している。

40代

自分が名前を付けた金魚を作って
みたいと思い、千葉や静岡、埼玉
にいる金魚仙人と呼ばれる人など
のところに行って勉強しました。

12 名の

Role Model 製造部へ異動
加工室リーダーや
ISOを担当

Message!
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●６つの部署をまとめる工場長（部下育成、経営管理、現場改善など）
●女性が多い職場ですが、特に女性だからと特別扱いはしていません。

上司として大切なことは、伝えたことが部下に理解されているかど
うか。相手の立場に立って、相手が理解できる伝え方で伝えること。

先日、初孫が
誕生しました。

現在の仕事

●社長の考え（利益追求ばかりを求めるのではなく、社員を大
切にできた上で業績 UP を目指す）と、自分の考えが一致し、
工場長となりました。

●自分の人生を楽しくするために、仕事もプライベートもとにかく前
向きで、本気で楽しめるよう取り組むこと。そうするとどんどんレ
ベルアップできて、成長した新しい世界を知れます。それが面白い。

●我が家のルールは、寝るとき以外自分の部屋に行かない！必然
的に家族一緒の時間が作れます。子供の勉強もリビングで一緒
にしました。

仕事の問題点や改善点について、考え、見つけるこ
とは部下と一緒にします。しかし実際 解決するのは
部下に任せ、私は見守るだけです。あまり面倒をみ
すぎず、必要な所でそっと背中を押してあげます。

何 の た め に 働くの か。 日頃 忘 れ が ちになる「 働く
動機」について、思い出してもらえるよう話をします。
動 機がクリアになるとモチベーションがぐっと上が
ります。

伝えたり、教えたりするときは、相手が「教えてください」となる状態、聞ける状態、吸収できる状態にすること
が大切。たくさんの言葉を投げかける中で、目がキラリと変わるスイッチ言葉を見つけて、その人をどんどん前向
きな気持ちにさせてから、指導します。

現在の役職になった経緯

上司とは 働く動機

相手をやる気にさせてから

●自分が楽しみながら、仕事のインプットアウトプットをすること。そして、
部下にも楽しんでもらうよう工夫して、組織全体で成長すること。

●今日と同じ明日を送りたくないという思いから、様々な部署を経
験させてもらいました。幅広い分野を経験し、今は部下の仕事
内容について同じ立場で考えられることに役立っています。

やりがい

●10時間以上かかる仕事をいくつも抱え、時間が足りなかったと
き。一つひとつ整理して改善していきました。例えば工場ライ
ンのレイアウトを変えてみたり、在庫管理方法を改善したり、
人ではなく新たな機械を導入し機械化したり。

●50人超の工場スタッフを全員自分が面倒を見ようとするも、上
手くいかなかったこと。今は、各部署のリーダーと綿密な意思
疎通で、各リーダーに現場の細かい指示などは任せています。

失敗談や大変だったこと

睡眠
24:00〜5:30

朝準備
5:30〜7:30

勤務
7:30〜17:00

仕事の締め・帰宅
17:00〜20:00

夕食・家族団欒
20:00〜22:00

カンフー基礎トレーニング
22:00〜24:00

Time Schedule
1日のタイムスケジュール

㈱バンズ
入社

リー ダー 職
を経験

管理部へ異動
工場長となる

製造部長、物流部長、
工場長を兼任

自衛隊やフリーター、
会社勤務

結婚 １人目誕生 ２人目誕生 ３人目誕生金魚やカンフーをはじめる １人目結婚、孫誕生

製造部へ異動 物流部へ異動

10代後半～20代前半 20代後半 30代後半20代中半 30代前半 40代前半 40代前半～現在

ライフ年表

自分 の笑 顔がまわりを笑 顔にしてく
れます！
やると決まったら、どうやるかを考え
て、「楽しくやる！」のがコツです。

両立ポイント


